
21/10/2020 ÇARŞAMBA  28.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 TEKAT BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 1  7 SEVİNCİM COLİQE NEDENİ İLE

 7  8 THIS IS MY GIRL BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  5 FORGET IN FIRE RAPORLU OLMASIFARUK ARICI MEHMET DEMİROL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



14.10.2020 tarihinde 4. koşuda 1 numarada kayıtlı HEDBE isimli atın Binicisi Abdullah ÇANKAYA koşunun son düzlüğünde fazla 

sayıda 8 (sekiz) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Abdullah ÇANKAYA, ifadeye çağırılmış ve 

savunma istem tebligatı yapılmış olup, savunmasını 21.10.2020 tarihinde kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre 7 gün süreyle  

tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men ayrıca 562 TL para cezası verilmiştir.

19.10.2020. tarihinde 1. koşuda 1 numarada kayıtlı ESLİNA isimli atın Binicisi Caner TEPE koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış, ancak savunmasını 21.10.2020 tarihinde 

kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ILICA STYLE isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

5 numarada kayıtlı ILICA STYLE isimli ata 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği(15 GÜN); yeterince eğitilinceye 

kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KUMLUBEL isimli atın jokeyi Caner TEPE, koşunun 800 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan EL FUEGO isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numarada kayıtlı KILÇIK isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Sinem BAKIR komiserler 

kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 7 numarada kayıtlı KILÇIK isimli at, 6132 Sayılı Kanun ve 

Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği(15 GÜN); yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan REBER isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL ŞİMŞEK isimli atın jokeyi Vedat KIZMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



3 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇAN KARLI GÜZEL isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, koşunun 800 metrelerinde hatalı 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TEA FOR TWO isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


